



## **Завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего судебного пристава-исполнителя**

Ростовским межрайонным следственным отделом СУ СК при прокуратуре РФ по Ярославской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего судебного пристава-исполнителя Управления федеральной службы судебных приставов по Ярославской области Алексея Демидова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 160 УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, с причинением значительного ущерба гражданину, с использованием своего служебного положения). Следствием установлено, что Демидов в 2007 году, занимал должность судебного пристава-исполнителя Ростовского районного отдела судебных приставов. Исполняя решение суда взыскания с гражданина денежных средств в пользу налоговой службы, он принял от данного гражданина деньги в сумме 28 тысяч рублей. Вместо того, чтобы надлежащим образом оформить принятие денежных средств, пристав присвоил вверенную ему сумму. В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. Этот эпизод преступной деятельности Демидова относится к 2007 году. Однако следует отметить, что и в 2008 году также выявлялись факты хищения Демидовым денежных средств, он был осужден в июне и октябре 2009 года Ростовским районным судом за совершение мошенничества к различным срокам лишения свободы условно. Демидов уволен с государственной службы. Преступление, в котором он сейчас обвиняется, является тяжким, за его совершение предусмотрено наказание в виде штрафа в размере от 100 до 500 тысяч рублей, лишение права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 5 лет, либо лишение свободы на срок от 2 до 6 лет.

07 Июня 2010

Адрес страницы: <https://yarslavl.sledcom.ru/news/item/739869>